
Stad: sakristiet Ålvik kyrkje.   

Dato: 25.04.2023 

 Kl: 19:00-20.30   

Referat fra soknerådsmøtet  

Disse møtte: Gunn Marie, Roar, Gunn Karin , Aud Aga, Ragnhild.  

Sak 24/23:  Godkjenne forrige referat. Samtstemmig godkjent.  

Sak 25/23: Soknerådsvalg. Veldig mange har valgt å takke nei, det er sendt ut brev ang. å 
stille i sokneråd i totalt 3 omganger. Mange har vært i soknerådet tidligere, og 
føler de har utført sitt for soknet. Ragnhild har laget en liste over de som har 
vært med i sokneråd tidligere basert på informasjon som har kommet frem i 
forbindelse med dette arbeidet til bruk ved fremtidige valg.  

   

Sak 26/23:   Videre plan for oppussing i sakristiet.  

Gjenstående arbeid:  

  Henge opp gardinstenger: Knut og Ragnhild.  

  Måle opp gardiner, sy de opp, henge de opp: Ragnhild   

  Flytte nøkkelskap: Knut Hovland  

  Flytte tv inn fra kirka: Knut Hovland, han kontakter flere for bærehjelp.  

  Flytte oppkoblingsmulighet til tv fra pc: Knut Hovland  

  Henge opp diverse elektrisk: Knut Hovland  

Flytte bildeveven fra våpenhuset, skal inn i sakristiet. 

Henge opp alle prestebildene i våpenhuset der bildeveven henger nå. Skal vi 
bestille like rammer til alle bildene fra Ikea?  

Bilde av Lars Arne Vik må anskaffes, samme format som de eksisterende 
bildene. Bør være svart hvitt for å være likt de andre. Ragnhild har kontaktet 
Lars Arne.  

Tas videre på neste møte.  

 Sak 27/23  Fasteaksjonen. Erfaringer, ris og ros.  

Sjekke at veiene er åpne. Nesten ingen foreldre stiller. Foreldre må gi en 
tilbakemelding på om de kan kjøre eller ikke. Ytre Ålvik utgikk pga dette.  



Stille personlige spørsmål om å få bøssebærere. Vi forsøkte via FB, fikk ingen 
respons.  

Gi tilbakemelding til Mampion ang. dette.  

Sak 28/23  Flytte skap i gangen til figurene til julekrybba opp på loftet, og sette noen av 
figurene inn.    

Dette tok vi før vi gikk i dag. Vi må fortsatt være på utkikk etter egnede skap 
til dette formålet.  

Sak 29/23  Konsert i Ålvik kirke, barnekor fra Lesja. Lederen er fra Ålvik, 30. april kl 14.  

 Hvem fra soknerådet stiller som brannvakt? 2 stk.  

 De kommer kl. 12, Sylvi åpner.  

 Ragnhild og Aud kan være brannvakt, stiller kl 13:45  

 Ragnhild og Lisbeth sørger for å legge ut på FB.  

 Aud, Ragnhild og Lisbeth henger opp plakater.  

  

Sak 30/23:  Konfirmantfest 3. mai.  

 Ragnhild har fått lånt pensjonisten. Vi får tilgang til rommet fra 2. mai kl 15:00 

 Ragnhild og Aud pynter på tysdag kl 19.  

3. mai samtalegudstjeneste kl 18,00, fest fra kl 19:00    

 Hver konfirmant er invitert med 2 foresatte.  Ca 20 personer.  

Antall inviterte: 6 konf + 2 følge. 1 konf + 2 følge har meldt avbud, totalt 15 
gjester + oss. 

 Program:  Roar har et kort program.  

 Underholdning: Mampion skal ha quiz.  

 Meny: Gryterett, ris, salat. 4-5 personer pr stor flaske brus  + en ekstra flaske  

Solveig handler alt av mat og drikke,  og forbereder gryterett, salat og ris.  

 Gunn Marie baker focaccia og aioli og pavlova.  

 Lisbeth baker en focaccia.  

 Ragnhild lager kake  – glutenfri . Ragnhild tar med teposer og kunstig søtning.  

 Gunn Karin lager ostekake.  

 Fanta exotic + pepsi max.  



 Allergier: Cøliaki  og laktoseintoleranse.  

 Plukke noen blomster?  

 

   

 Innkjøp: Solveig  

 Kaker: Ragnhild, Gunn Marie, Gunn Karin.  

 Pynte lokalet: Aud og Ragnhild  

 Kokk: Solveig  

 Kjøkkenassistent: Ragnhild, Aud og Gunn Karin 

 

Sak 31/23:  Krølletreff , samling for 3 åringene, tirsdag 23.05 kl 17:00-18:30.  

 Kateketen trenger 2 stk fra soknerådet som kan hjelpe til med det praktiske.  

 Ragnhild og Aud kan.  

 Trenger også hjelp for å få kontakt med noen som har lam, som de kan ta med 
til kirken for samlingen.  

Solveig spør Karl Håheim, de har ikke lam.  

Lisbeth kan spørre på Rykkje.  

Dersom vi ikke får tak lam har vi muligens kje.  

Sak 32/23   Roar orienterer ang.utlysningen av prestestillingen, og hva det har å si for 
videre drift i Ålvik kirke fremover.   

2. gangs utlysning – ingen søkere. Prøver igjen?  

Arne O. og Roar har planlagt fram til 1. september i første omgang.  

Sak 33/23  Orientering om kirkevergesituasjonen  

  Olav Skeie Lid er fungerende kirkeverge.  

Sak 34/23  Orientering om økonomien til fellesrådet 

 Stort etterslep på økonomi.  

 Stort underskudd, ca 1 mill 

Sak 35/23  Oppmerksomhet til klokkeren som gikk av?  

 Anja – blomst og vase.  – kan kjøpes og utleveres samtidig som avslutningsfest 
for soknerådet.  



Sak 36/23  Avslutningsfest for avtroppende sokneråd.  Ragnhild foreslår en 
avslutningsfest for avtroppende sokneråd i mai/juni, alternativt i august  en 
kveld det er fint vær. Uke 34-37 foreslås.  Vi kan invitere Lars Arne m/ kone, 
han fikk ikke noen skikkelig avskjedsfest fra soknerådet. Oppmerksomhet til 
klokkeren kan deles ut samme dag.  

 Sted: terrassen til Ragnhild, Krokatveitvegen 71.  

 Meny: korgafest, grillmat, salater, frukt og kake. Må fordeles litt på hvem som 
tar med hva.  

 Har noen allergier vi må ta hensyn til?  

 Ragnhild hører med LAV om han har 2-3 alternative datoer som passer.  

 Sender på e-post eller legger det ut på facebook.  

 

 

 

 

  

  

  

 

 

 


